

## Nabídka

### Hradec Králové, UHK - analýza security Baseline

21MI6711951\_KUa0

**Poptávající:** Univerzita Hradec Králové  
Sídlo: Rokitanského 62/26, 500 03 Hradec Králové  
IČO: 62690094

Vyřizuje: [REDACTED]  
Tel:  
Mob.: [REDACTED]  
E-mail: [REDACTED]  
Vaše značka: Poptávka na zpracování expertní analytické zprávy

**Nabízející:** **Hitachi Energy Czech Republic s.r.o.**  
A Hitachi ABB Joint Venture

Sídlo: Průmyslová 137, Dolní Staré Město, 541 01 Trutnov  
Zapsán: v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl C, vložka 43830  
IČO: 08136289  
DIČ: CZ08136289  
Adresa pro korespondenci: Průmyslová 137, Dolní Staré Město, 541 01 Trutnov  
Bankovní spojení: Deutsche Bank Aktiengesellschaft Filiale Prag, organizační složka  
Číslo účtu: 3173400006/7910 (pro platbu v CZK)

Vyřizuje: [REDACTED]  
Mob.: [REDACTED]  
E-mail: [REDACTED]  
Číslo nabídky: 21MI6711951\_KUa0  
Datum: 30. 11. 2021

Vážený pane,

na základě Vaší poptávky Vám zasílám nabídku č. 21MI6711951\_KUa0.

## **1 Název nabídky**

Hradec Králové, UHK - analýza security Baseline

## **2 Koncový uživatel**

Univerzita Hradec Králové

## **3 Předmět nabídky**

### **3.1 Předmětem nabídky je:**

**3.1.1** Externí analýza navržené metodiky Security Baseline pro energetické řídicí systémy stanic. Výstupem analýzy je zpracování expertní analytické zprávy, jejímž cílem je zhodnocení klíčových oblastí metodiky a to zejména v těchto oblastech:

- Zhodnocení navrženého modelu architektury řídicích systémů stanic.
- Expertní zhodnocení technik využívaných potencionálním útočníkem s ohledem na jejich relevantnost z pohledu řídicích systémů stanic.
- Expertní zhodnocení taktik využívaných potencionálním útočníkem s ohledem na jejich relevantnost z pohledu řídicích systémů stanic.
- Expertní zhodnocení navržených mitigačních opatření a jejich klasifikace dle pravděpodobnosti, která reflektuje jejich využitelnost v produkčním prostředí.
- Celkové posouzení relevantnosti zvolených přístupů a postupů s ohledem na jejich implementaci v rámci zajištění kybernetické bezpečnosti řídicích systémů stanic.

### **3.2 Předmětem nabídky není:**

**3.2.1** Dodávka zboží a služeb přímo neuvedených v odst. 3.1 výše.

**3.2.2** Školení.

## **4 Organizace a harmonogram dodávky**

Organizace a harmonogram dodávky budou sjednány v potvrzení objednávky a/nebo ve smlouvě.

## **5 Cena nabídky**

Celková cena nabídky činí: **65 500 Kč bez DPH**.

Celková cena nabídky neobsahuje DPH, proto je poptávající povinen zaplatit k ceně DPH ve výši dle příslušných zákonných ustanovení.

**Nabízená dodací lhůta a cena jsou stanoveny a budou poskytnuty pouze za podmínky, že materiál a komponenty budou na světovém trhu k dispozici za ekonomicky přijatelnou cenu.**

## **6 Obchodní podmínky**

### **6.1 Dodací podmínky**

Neaplikováno.

### **6.2 Dodací termín**

Dodací termín služeb bude upřesněn v objednávce a/nebo ve smlouvě o dílo.

V případě, že předmět plnění nabízejícího bude závislý na dalším technickém upřesnění a splnění sjednaného protiplnění ze strany poptávajícího, počítá se uvedený dodací termín ode dne předání tohoto upřesnění v takovém rozsahu, který umožňuje objednání subdodávek a zahájení přípravy výroby včetně zpracování projekčních podkladů.

Do pracovních týdnů se nepočítá 1 týden v prosinci a 3 týdny v červenci každého kalendářního roku.

Nabízející si vyhrazuje právo upravit v potvrzení objednávky a/nebo ve smlouvě návrh skutečného dodacího termínu dle okamžitých výrobních kapacit tak, aby byla maximálně zajištěna potřebná kvalita všech jím prováděných prací při současném respektování odůvodněných potřeb poptávajícího.

### **6.3 Platební podmínky**

Nebude-li v potvrzení objednávky a/nebo ve smlouvě dohodnuto jinak, pak jsou platební podmínky stanoveny takto (jiné ujednání ve smlouvě je možné za podmínky, že vícenáklady proti této nabídce budou zohledněny v konečné smluvní ceně):

Po předání díla bude vystavena faktura – daňový doklad ve výši 100 % z celkové ceny nabídky (+ příslušná výše DPH) na základě potvrzeného předávacího protokolu, ve faktuře budou případně vyúčtovány vícepráce a čekací doby dle odst. 6.4 této nabídky.

Splatnost faktury – daňového dokladu je **14 dní od data vystavení**.

Nabízející si vyhrazuje právo požadovat zajištění splacení ceny plnění podle této nabídky poptávajícím formou bankovní záruky nebo jinou formou akceptovatelnou nabízejícím. Dosažení dohody ohledně takového zajištění je podmínkou závaznosti této nabídky.

### **6.4 Kurzová doložka, ocenění čekacích dob a víceprací**

#### **6.4.1 Kurzová doložka**

Neaplikováno.

#### **6.4.2 Cena za čekací doby a vícepráce**

Neaplikováno.

### **6.5 Záruka**

Neaplikováno.

## **7 Zajištění kvality, bezpečnosti práce, ochrany životního prostředí a bezpečnosti informací**

Procesy a činnosti společnosti nabízejícího se při realizaci dodávek a poskytování služeb v oblastech kvality, bezpečnosti práce, ochrany životního prostředí a bezpečnosti informací řídí požadavky norem ISO 9001, ISO 45001, ISO 14001 a ISO 27001. Kopie certifikátů jsou k dispozici na vyžádání. Poptávající bude akceptovat zavedené integrované systémy řízení nabízejícího a aktivně se účastnit při dodržování platných právních a ostatních předpisů a pokynů v oblasti bezpečnosti práce, požární ochrany, ochrany životního prostředí a systému řízení bezpečnosti informací.

Poptávající a nabízející se vzájemně zavazují, že veškeré obchodní a technické informace včetně specifikací, plánů, výkresů, vzorů apod., jakož i jiné informace a materiály, které byly vzájemně stranami poskytnuty v souvislosti s tímto obchodním případem, včetně obsahu smlouvy a informací sdělených v rámci uzavírání a plnění smlouvy budou udržovat v tajnosti a nezpřístupní je třetím stranám bez předchozího písemného souhlasu druhé strany, tyto informace nevyužijí k jiným účelům než k plnění smlouvy a přijmou přiměřená opatření za účelem ochrany těchto informací.

Poptávající a nabízející jsou oprávněni poskytnout informace svým subdodavatelům, společně ze skupiny poptávajícího nebo nabízejícího a poptávající svému zákazníkovi, případně koncovému zákazníkovi, pouze v nezbytně nutném rozsahu a za podmínky, že daný subjekt bude vázán povinností mlčenlivosti.

Poruší-li některá ze stran povinnost uvedenou v ustanoveních tohoto článku, je povinna druhé straně zaplatit smluvní pokutu 50 000 Kč za každé porušení povinnosti. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo druhé strany na náhradu škody přesahující výši smluvní pokuty.

Po ukončení obchodního případu má každá ze smluvních stran možnost požádat druhou smluvní stranu o vrácení všech poskytnutých materiálů potřebných k provedení díla obsahujících důvěrné informace nebo informace tvořící obchodní tajemství, bez ohledu na to, zda materiály byly označeny jako důvěrné, včetně jejich případně pořízených kopií. O předání a převzetí se sepíše protokol.

Stejným způsobem dle principů tohoto článku budou strany chránit informace a skutečnosti tvořící obchodní tajemství třetí osoby, které byly touto třetí stranou některé ze smluvních stran poskytnuty se svolením jejich dalšího užití.

Nabízející a poptávající jsou oprávněni i bez souhlasu druhé strany sdělit v nezbytném rozsahu informace, které:

- jsou veřejně známými bez zavinění přijímající strany,
- přijímající strana obdržela od třetí strany,
- jsou obvykle zveřejňovány pro účely obchodních referencí,
- jsou v souladu s právními předpisy vyžadovány státními orgány, úřady a soudy,
- jsou nezbytné pro činnost konzultanta (např. advokáti, auditoři, soudní znalci atd.), který má ze zákona stanovenou povinnost mlčenlivosti nebo byl k mlčenlivosti smluvně zavázán,
- jsou zveřejňovány v rámci soudního řízení ve sporu týkajícím se smlouvy nebo s ní související.

Ustanoveními tohoto článku nejsou a nemohou být jakýmkoliv způsobem dotčena nebo omezena práva k duševnímu vlastnictví kterékoliv ze smluvních stran, zejména práva k vynálezům, průmyslovým vzorům, ochranným známkám, licencím, autorským právům, know-how apod.

Minimální standardy nabízejícího pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci jsou uvedeny v dokumentu „Code of Practice“, který nabízející předá na vyžádání poptávajícímu.

Obaly a odpady (vč. nebezpečných) z vlastní činnosti nabízející zlikviduje na své náklady, komunální odpad ponechá se souhlasem poptávajícího v místě realizace. Pokud je předmětem nabídky demontáž zařízení, nabízející ponechá demontovaný materiál a zařízení v místě realizace. Pokud je předmětem nabídky pouze dodávka zboží, budou obaly a odpady ekologicky zlikvidovány poptávajícím.

## 8 Součinnost poptávajícího

Poptávající poskytne nabízejícímu pro splnění předmětu plnění následující podklady a součinnost:

- Předá další potřebné podklady, které budou v případě potřeby upřesněny v potvrzení objednávky a/nebo ve smlouvě.

Před zahájením činnosti předá nabízející poptávajícímu soupis rizik z činnosti nabízejícího v místě realizace díla. Poptávající proškolí zaměstnance nabízejícího z oblastí BOZP, PO a OŽP vázající se k místu realizace; o tomto proškolení bude proveden zápis s podpisy školitele a proškolených zaměstnanců. Poptávající předá nabízejícímu jméno kontaktní osoby, která bude přítomna v místě realizace díla po celou dobu činnosti zhotovitele.

Další nutná protiplnění (připravenost místa realizace díla atd.) budou sjednána v potvrzení objednávky a/nebo ve smlouvě.

## **9 Platnost nabídky**

Tato nabídka platí do: 31. 12. 2021.

## **10 Kontrola exportu, způsobu užití, vyšší moc a epidemie koronaviru SARS-CoV-2/COVID-19**

### **10.1 Doložka o konečném určení a způsobu užití předmětu nabídky**

Neaplikováno.

### **10.2 Doložka o ochraně proti přeprodeji do zakázaných zemí a k zakázanému použití**

Neaplikováno.

### **10.3 Doložka o vyšší moci**

Neaplikováno.

### **10.4 Epidemie koronaviru SARS-CoV-2/COVID-19**

Nabízející a poptávající prohlašují, že jsou si vědomi vypuknutí koronaviru (běžně známého jako COVID-19), včetně jakýchkoli jeho mutací, které mají nebo mohou mít dopad na běžné podnikání. Nabízející si vyhrazuje právo na změnu dodacího termínu, ceny, předmětu nabídky a obchodních podmínek stanovených v této nabídce. Bez ohledu na jakékoli odlišné ujednání se tento odstavec považuje za nedílnou součást jakékoli následně uzavřené smlouvy.

## **11 Náhrada škody**

Celková souhrnná odpovědnost nabízejícího za veškeré škody včetně smluvních pokut a dalších nároků poptávajícího vzniklých v souvislosti s porušením jedné nebo více povinností nabízejícího dle této nabídky nesmí v žádném případě převyšovat maximální částku ve výši 30 % z celkové ceny nabídky bez DPH. Nabízející neodpovídá za nepřímé a následné škody vzniklé porušením povinnosti dle této nabídky.

## **12 Seznam příloh**

Nedílnou součástí této nabídky je níže uvedená Příloha. Příloha upravuje vše, co není specifikováno v této nabídce. Ustanovení této nabídky mají přednost před zmíněnou přílohou.

Příloha č. 1: OBCHODNÍ PODMÍNKY DODÁVKY DÍLA OP\_SoD/2021

Nabízející má právo převést a postoupit všechna svá práva a povinnosti vyplývající z této nabídky na jinou právnickou osobu v rámci koncernu Hitachi Group.

V případě souhlasu s touto nabídkou nám zašlete, prosím, poštou nebo e-mailem písemnou a z Vaší strany podepsanou objednávku. V objednávce, prosím, uvádějte referenční číslo nabídky, osobu oprávněnou k proškolení zaměstnanců nabízejícího dle čl. 8 a k převzetí soupisu rizik z činnosti nabízejícího v místě realizace díla. Po obdržení objednávky se s Vámi dohodneme na potvrzení objednávky a/nebo na přípravě návrhu smlouvy se všemi potřebnými detaily, které nebylo účelné řešit v rámci nabídky.

Kontaktní údaje našeho obchodníka najdete na úvodní straně této nabídky.

Při korespondenci uvádějte, prosím, referenční číslo této nabídky.

V případě jakýchkoli nejasností nebo doplňujících požadavků nás, prosím, neváhejte kontaktovat.

Děkujeme Vám za zájem o služby a výrobky společnosti Hitachi Energy Czech Republic s.r.o. a těšíme se na naši vzájemnou spolupráci.

S pozdravem

██████████  
████████████████████

██████████  
████████████████████